

Rettifica dell'indirizzo (UE) 2016/2249 della Banca centrale europea, del 3 novembre 2016, relativo al quadro giuridico per la rilevazione e rendicontazione contabile nel Sistema europeo di banche centrali (BCE/2016/34)

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 347 del 20 dicembre 2016)

Pagina 157, all'articolo 13:

anziché: «2. In deroga all'articolo 3, lettera b), e agli articoli 9, paragrafo 4, 15, paragrafo 1, e 17, paragrafo 2, per la valutazione degli strumenti sintetici, si possono applicare i seguenti trattamenti contabili alternativi:»

leggasi: «2. In deroga agli articoli 3, paragrafo 2, 9, paragrafo 4, 15, paragrafo 1, e 17, paragrafo 2, per la valutazione degli strumenti sintetici, si possono applicare i seguenti trattamenti contabili alternativi:»

Rettifica della decisione (UE) 2017/2081 della Banca centrale europea del 10 ottobre 2017 che modifica la decisione BCE/2007/7 relativa ai termini e alle condizioni di TARGET2-BCE (BCE/2017/30)

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 295 del 14 novembre 2017)

Pagina 89, articolo 1:

anziché: «1. È inserito il seguente articolo 3 bis:»

leggasi: «La decisione BCE/2007/7 è così modificata:

1. È inserito il seguente articolo 3 bis:»

Rettifica della decisione di esecuzione (UE) 2017/2379 della Commissione, del 18 dicembre 2017, relativa al riconoscimento della relazione del Canada sulle emissioni tipiche di gas a effetto serra derivanti dalla coltivazione di materie prime agricole ai sensi della direttiva 2009/28/CE del Parlamento europeo e del Consiglio

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 337 del 19 dicembre 2017)

Pagina 87, allegato, tabella, seconda riga, ultima colonna:

anziché: «Kg CO₂eq/MJ FAME»

leggasi: «g CO₂eq/MJ FAME».
